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		“Мишача лихоманка” косить окупантів на Куп’янському напрямку
	

    	
		ГУР повідомляє, що у підрозділах загарбників фіксують спалах вірусної хвороби. За інформацією розвідки, хвороба	
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		Сирський називає ситуацію на Куп’янському напрямку складною
	

    	
		Українські захисники утримують позиції. Ворог продовжує наступати на Куп’янському, Лиманському та Бахмутському напрямках. На	
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		У Харкові дітям загиблих воїнів щомісяця виплачуватимуть 8 тисяч гривень
	

    	
		Фото: ілюстративне Депутати Харківської міської ради на позачерговій сесії 22 листопада підтримали рішення про	
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		Привітання з Днем святого Валентина
	

    	
		З Днем закоханих вітаю. Щастя, радості бажаю. По секрету я скажу: Що тобою дорожу!	
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		Адміністратор в весільний салон
	

    	
		12 000 – 16 000 грн% від продажів Колодий А., ФЛП  Харків, вулиця Шота Руставелі. Пропонуємо створити резюме!	
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		На Північній Салтівці включають ліхтарі на вулиці Дружби Народів
	

    	
		Північна Салтівка, вулиця Дружби Народів / фото Харківська міська рада У Харкові комунальники продовжують	
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		Мешканець Харківщини зберігав вдома 20 кілограмів пороху та патрони
	

    	
		Чоловіку загрожує до 7 років тюрми. 120 патронів та 20 кілограмів артилерійського пороху знайшли	
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		Як курсують автобуси у місті Зміїв: оновлений графік
	

    	
		Як курсують автобуси у місті Зміїв Харківської області.  Про це повідомляє «Слобідський край» з посиланням	
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		Село Першотравневе перейменують: якою буде нова назва
	

    	
		Фото ілюстративне Депутати Красноградської міської ради підтримали Подання до Верховної Ради України щодо перейменування	
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		Армія рф намагається створити умови для блокування Куп’янська – Сирський
	

    	
		Колаж «Слобідський край» / Фото: Сухопутні війська ЗС України, АрміяInform Російська армія продовжує наступати	
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		Окупанти обстрілюють Куп’янськ: одна людина загинула, ще одна поранена (оновлено, фото)
	

    	
		Наслідки обстрілів Куп’янська / фото ХОВА Військові російської армії обстріляли місто Куп’янськ Харківської області	
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		У Харківській області планують закрити 21 дитсадок
	

    	
		Дитсадки розташовані у дванадцяти громадах. У Харківській області планують скоротити мережу закладів дошкільної освіти.	
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		Консультант з продажу автомобілів
	

    	
		Вимоги, побажання:  наявність досвіду роботи з продажу автомобілів в автосалоні буде перевагою наявність водійського	
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		Привітання з Святою вечерею
	

    	
		Відчиняйте двері ясенові, бо Різдво ступає на поріг знак добра, господньої любові у світлі	
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		Посилення мобілізації обговорили на Раді оборони Харківської області
	

    	
		В останній робочий день року пройшла Рада оборони Харківської області. Керівники правоохоронних і силових	
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		У харківському супермаркеті затримали чоловіка, який хотів заробляти на загиблих військових
	

    	
		48-річний чоловік представлявся співробітником СБУ. Харків’янин обіцяв жінці загиблого повернути його з полону за	
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		Лунін з міста Красноград допоміг «Реалу» здобути «суху» перемогу (відео)
	

    	
		Фото: isport.ua Воротар з міста Красноград Харківської області Андрій Лунін втретє поспіль вийшов у	
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		Регіональний менеджер
	

    	
		Баумит Украина  Харків Пропонуємо створити резюме! Опишіть свій досвід і навички — це підвищить	
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		Привітання з Днем Ангела
	

    	
		В День твого Ангела хочеться побажати тобі, щоб твоє світле, радісне життя було наповнене	
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		Привітання з Днем народження сестрі
	

    	
		Вітаю тебе, моя сестричко!🥰🥳🎂 В цей святковий день хочу тобі побажати, завжди отримувати позитивні	
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